

原价
99元

世界长寿第一乡 瑶族泡脚 玖玖巴马汤

今天只卖8.8元



赔钱甩卖只为抢占市场 亏本卖货坚决树立正宗品牌

近日天气转凉,市民衣物加厚,屋外干冷,屋内阴冷,各种慢性病频频发作,老寒腿穿毛裤还冷、高血压风一吹就升、心脑血管病一出门就犯,整天手脚冰凉、腰膝酸软总感冒,忙碌了一天后,特别想在临睡前,泡上一盆巴马汤,赶走一身疾病,轻松过一冬。为此,玖玖巴马汤厂家,特别推出全新体验装玖玖巴马汤;特别声明如下:

1、工厂直销:特惠礼品装,品质没变,效果没变,还是36味大组方,还是一盒10天的量。

2、由于某些同类产品在全国恶意抢占市场,以次充好、无

法保证治疗效果。间接地损害了玖玖巴马汤的形象口碑。因此,玖玖巴马汤厂家特拨一千万货物,以低于成本价一半的价格赔钱甩卖,让利于民。请广大市民朋友购买时一定要认准“玖玖巴马汤”字样,谨防假冒。

3、为此玖玖巴马汤特别推出:原价99元,今天只卖8.8元,时间只有3天(11月2日—11月4日)每人每天限购100盒。前100名打进电话者,有机会获得价值698元的冬虫夏草。

玖玖巴马汤,代表200多万瑶族人民,20多万巴马人民,3000多名工厂工人,感谢您的关注和支持!

睡前汤泡脚 今冬不吃药

在“世界长寿第一乡”——广西巴马瑶族自治县,流传着这样的谚语“三天吃只羊,不如泡脚再上床”“饭后百步走,不如睡前一盆汤”。

说的就是玖玖巴马汤“泡脚疗法”,当地人患脚病、风湿、高血压、糖尿病、心脏病、便秘、前列腺、中风等慢性病的人几乎为零,迄今为止没有发现一例癌症患者,平均寿命高达96岁,最长寿的活到128岁。

“足是人之根,泡脚治全身”这是国际医学界公认的科学疗法。而早在几千年前,瑶医就发现了这个秘密,瑶医用“一身饱暖、牛大力、铜凉伞、红花倒水帘、夜交藤、威灵仙”等瑶药,又增加“虫草、阿胶”等名贵中药,秘制而成“玖玖巴马汤”,三十六味大组方,“君臣佐使”各9味药,因此名叫“玖玖巴马汤”。

经分析,这是遵循“人体全息疗法”、“经络给药学”与“足部反射医学”的治疗原理。药物成分溶于温热水,通过足部透皮吸收、经络给药,足浴时,水的温热还可以促进血液循环、促进新陈代谢,药物可通过皮肤上的汗腺、皮脂腺渗透进行吸收,对脚病以及亚健康、心脑血管病、糖尿病、失眠、肾虚、前列腺等慢性病有着极其神奇的功效。

脚是人之根 泡脚治全身

●脚病(脚气、鸡眼、灰指甲、皲裂、脚癣、脚臭)

俗话说“树老先老根,人老先老脚”,用“玖玖巴马汤”每晚泡泡脚,在舒服的享受中就可发现,老皮换新皮,脚气不痒了,脚趾甲变白了,站着脚底有根、走起来双腿有劲。

●心脑血管病(高血压、心脏病、高血脂、中风等)

“玖玖巴马汤”中的秘制瑶药成份,通过药液的温热刺激和透皮吸收,作用全身穴位,具有泡脚降血压、改善血液循环,消除心脑并发症的功效,血压一泡就降,头晕、胸闷随即消失,更有助中风康复。

●骨病风湿(足跟痛、老寒腿、膝盖肿胀、关节痛、腰腿痛、肩周炎、颈椎病)

“玖玖巴马汤”能舒筋活络,祛寒除湿。用它泡脚时会感觉膝盖很凉,说明体内的寒湿正在被泡脚的热水和草药逼出体外,老寒腿、颈肩腰腿疼、风湿类风湿,膏药贴不好的,泡脚能有效,往往1-3月就能不药而愈。

●鼻炎、气管炎、免疫力低下、易感冒

当你脚凉或受风的时候,鼻子立马打喷嚏,“玖玖巴马汤”浴足在促进血液循环的同时,也改善了淋巴液的循环,提高了人体的免疫功能。因此,用“玖玖巴马汤”泡脚对反复感冒、鼻炎、慢性支气管炎等多种免疫功能低下引起的疾病均有特效。

●糖尿病、肠胃病

很多人惊奇的发现,用“玖玖巴马汤”泡脚血糖下降了,连多年的肠胃病也大为好转。这是因为脚底有对应的胰脏穴、肠胃穴,每天泡一泡,坏疽、眼睛模糊、身体瘙痒慢慢改善了,泡上两、三月,不用打胰岛素,糖尿病奇迹康复了,肠炎、胃痛也好了!

●失眠、头痛、抑郁

“玖玖巴马汤”对失眠、头痛、抑郁的见效更为迅速,药物和温热刺激能够通过皮肤感受器,传导到中枢神经系统,使中枢的兴奋和抑制有序,当晚即可睡得香甜,第二天一早容光焕发,头痛、抑郁一扫而光,连泡一个月,很多几十年的失眠、头痛、抑郁全赶跑!



三天吃只羊 不如泡脚再上床

●痛风、脂肪肝、大肚子

痛风、脂肪肝都是因为营养过剩造成的,每天用“玖玖巴马汤”泡脚,融化痛风结石,促进新陈代谢加快,降低尿酸、血脂,当晚排出腥臭大、小便,1-2月大肚子瘪了,脂肪肝、痛风不药而愈。

●便秘、前列腺

便秘,前列腺疾病肠道、尿道两头堵,用“玖玖巴马汤”泡脚疗法再好不过了,它能舒缓压力、排出毒素,促进大肠蠕动,调节人体微循环,3-5天即可排便、排尿顺畅,治病又养生,越泡越轻松!

●手脚冰凉、痛经、色斑

很多女性有痛经、手脚冰凉、色斑痘痘的症状,用“玖玖巴马汤”泡脚能畅通气血,温通经络,因而对虚寒、气滞、血淤导致的痛经、手脚发冷、色斑的女性朋友非常有效,泡一次即可手暖脚暖、肚子不疼,45天色斑、痘痘消失,皮肤光滑水灵灵!

●肾虚、腰膝酸软、易疲劳、烟酒人群

都市男人工作压力大、烟酒过度,往往出现易疲劳、性功能低下现象。每天用“玖玖巴马汤”泡脚,促进经络排毒、血液循环,舒缓精神压力,使人容易放松,两三天即可恢复体力、强肾壮阳。

3分钟,全身血脉通畅,有蚁行感,后背出汗

“玖玖巴马汤”泡脚3分钟,就会感觉全身血脉通畅,一种蚁行感舒爽异常,从脚底板到大腿根,一直通向四肢百脉,后背微微出汗,全身轻松,当晚就会发现,不失眠了,起夜少了,一觉到天亮!

活动热线:

4007998005

025-68663045

3盒后,脚病、失眠、便秘全好了!

每天享受“玖玖巴马汤”的感觉太爽了,不知不觉中,您会发现脚气、脚病全好了,3盒左右失眠、便秘都消失了,女人痛经康复,皮肤变得白白嫩嫩;男人前列腺功能恢复,本来想保健的人发现,自己的慢性病都消失了!

连泡三周期,吃的药都停了!

坚持用“玖玖巴马汤”泡上三周期,您会惊喜的发现,血压、血脂、血糖平稳了,老寒腿、风湿、颈肩腰腿不疼了,大肚子瘪了,脂肪肝、痛风不药而愈,原来吃的药都停了,整个人像年轻了十几岁,长期使用不仅能祛除慢性病,还能延年益寿、美容养颜。

泡脚盆赛过“老中医”

人们常说“树老根先死,人老脚暴皮”果不其然,家住湖南长沙市营盘路的郭大妈,才50多岁,脚就开始暴皮、开裂,后来还染上了脚气,从脚暴皮开始,慢慢的就出现了老寒腿、膝盖肿的象馒头,腿上一摁一个坑,腰背疼,高血压、糖尿病,从关节到内脏,逐步地衰竭,经常感冒、上火,睡不着觉。

玖玖巴马汤,走进知名卫视

看了知名卫视“瑶药泡脚”的节目,她就买了几盒玖玖巴马汤,没想到3分钟,觉得全身舒畅,从脚底板到大腿根,一直到四肢百脉,都通畅了,后背微微出汗,一量血压,下降了,膝盖也暖和和的。

泡脚盆赛过“老中医”

一觉睡到天亮,腰腿轻便多了,第二天睡觉前,老伴也赶紧泡了十几分钟,转天早晨便秘就轻松了;在老两口的督促下,女儿也用玖玖巴马汤泡脚,手脚也不凉了,来月经的时候也不疼了;女儿又让女婿也泡上玖玖巴马汤,疲劳缓解了,到了晚上比白天还精神。最高兴的还是郭大妈老两口,失眠、便秘、前列腺、风湿关节疼都好转了,降压药、降糖药也吃的少了,一冬天没感冒,郭大妈这次一下子买了200盒,说全家人每天都用,怕这些还不够呢。

华佗《足心道》泡脚胜吃药

《黄帝内经》载:“经脉者,人之所生,病之所成”。神医华佗曾著《足心道》中指出:足底136个穴位反射区,对应人体五脏六腑各个器官,每天坚持用玖玖巴马汤泡脚,疏通全身经脉,调理全身脏器,甩掉多种慢性病。



春天泡脚升阳固脱

夏天泡脚暑湿可祛

秋天泡脚肺润肠濡

冬天泡脚丹田温灼

免费送货
货到付款

瑶族泡脚汤 巴马长寿方

活动热线:4007998005 025-68663045

玖玖巴马汤授权专销:康鑫药店旁康森(长乐路85号沃尔玛超市对面)泰昌大药房(建宁路11号,金桥市场对面)新街口第一药店旁康即美(大洋百货后门石鼓路路口)大华中药房(汉中路省中医院对面)中山东路大华中药房(军区总院向东100米)利普药店(虎踞北路84号,丁山宾馆对面)立业药店(锁金村车站)华江药店(华江饭店旁,中山北路178号)下关药店(热河南路幼儿园对面)光华门大药房(御道街74号光华门路口)嘉伦光彩雨花药店(雨花路193号,中华门火车站旁)仲泰大药房(应天大街915-3号)颐丰堂药房(南湖路97号)翰林大药房(江宁路秦淮区妇幼保健院斜对面)铁心桥:颐年堂药房(春江东区49号)江宁区:颐年堂药房(新医路15号)颐年堂药房(胜太东路36-1号同曦鸣城店)大厂:人民大药房(杨庄公交车站旁)六合:嘉伦光彩大药房(县中医院旁)溧水县:嘉伦光彩大药房(县口腔医院旁)鞍山:华仁堂大药房(湖北路体育馆南门对面)